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◆ 区分・所属の番号、学科等・氏名をご記入ください。 
 

区分  
１．教員 ２．職員 ３．非常勤講師 ４．院生 

５．その他（        ） 
学科等  

所属  
１．文学部 ２．理学部 ３．生活環境学部 ４．大学院 

５．附属学校園 ６．その他（      ） 
氏 名  

◆ 以下のアンケートにお答えください。なお、ご利用のない項目については、回答不要です。 

 

１．オープン利用、情報処理教育室のパソコンについてお伺いします。 

 

（参考）オープン利用 改修工事後の予定 

設置場所 利用時間 

学術情報センター 

１階 ラーニングコモンズ（35 台） （月～金）9:00～21:00  

（土曜日）10:00～17:00  

（休暇期間等は、時間変更有） 

２階 パソコンコーナー （30 台） 

大学会館 

娯楽室         （20 台） （月～土）9:00～21:00  

(大学会館の開館スケジュールに

より変更あり)  

情報処理教育室 
A 棟（大教室 49 台、小教室 25 台） 

H 棟（大教室 50 台、小教室 30 台） 

 

 

1-1. 現在のパソコンの台数について、もっともと思う番号を回答欄に記入してください。 

     １．多い ２．やや多い ３．十分 ４．やや少ない ５．少ない 

 

1-2. 「１．多い ２．やや多い」 と答えられた方にお聞きします。不要と思われる設置場所とパソコ

ンの台数をご記入ください。 

 

 

1-3. 「４．やや少ない ５．少ない」 と答えられた方にお聞きします。必要と思われる設置場所とパ

ソコンの台数をご記入ください。 

 

 

1-4． パソコンにインストールされているソフトウェアについてお伺いします。 

下記ソフトウェアの中で、機種更新後も利用したいものはありますか。利用が不可欠であるソフトウ

ェアがある場合は、ソフト名横のチェック欄に「○」をご記入ください。(複数選択可) 

 

 また、併せて利用予定科目数についても該当欄に「○」をご記入ください。 

 

なお、チェックをつけた有償ソフトウェアで、代わりとなる無償ソフトウェアがある場合は、備考欄

にソフトウェア名を入力してください。 

回答欄 
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（有償ソフトウェア） 

ソフト名 チェック 

利用予定科目数 
備 考 

１科目 ２科目以上 

Autocad 
 

   

F-Secure 
 

   

Illustrator ※１ 
 

   

Office（word、Excel など） 
 

   

Photoshop Elements ※１     

SPSS/Amos     

Visual Fortran     

Visual Studio      

※１ 情報処理教育室の一部にインストールされています。  

 

（無償ソフトウェア） 

ソフトウェア名 チェック 
利用予定科目数 

１科目 ２科目以上 

Adobe Reader 
 

  

Dvipdfm 
 

  

fcpad 
 

  

FFFTP 
 

  

Flash Player 
 

  

GeoGebra 
 

  

GIMP for Windows 
 

  

Google Earth 
 

  

Grapes 
 

  

GRASS 
 

  

Irfanview 
 

  

Java(JDK) 
 

  

Lhapius 
 

  

LibreOffice 
 

  

MANDARA 
 

  

Microsoft Media Player    
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1-5. 上記のソフトウェア以外で、インストールを希望するソフトウェアがあればご記入ください。 

 

 

 

 

２．共用スペースの無線環境についてお伺いします。 

２-1.現在の無線環境についてもっともと思う番号を回答欄に記入してください。 

※ 下記の共用スペースで無線接続を行うことができます。 
  学術情報センター１Ｆ 第１閲覧室 
  大学会館 １階生協食堂及び２階ホール 
  新Ｅ棟２階～５階 交流ラウンジ 

    講堂 ホール及び客席、 国際交流プラザ 

１．満足 ２．やや満足 ３．普通 ４．やや不満 ５．不満 

２-2. 「４．やや不満 ５．不満」 と答えられた方にお聞きします。どのような場所に設置を望まれ

ますか。ご記入ください。 

 

 

 

Ngraph    

POV-Ray    

PrimoPDF    

pTeX(pLaTeX2e)    

QGIS    

QuickTime    

R    

Real Player    

Shockwave Player    

Squeak    

Tera Pad    

UTF-8 Tera Term Pro    

WinSCP3 日本語版    

カシミール 3D    

今昔マップ 2    

秀丸エディタ    

回答欄 
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３．学生が利用するパソコンの環境についてお伺いします。 

３-1. 学生が利用出来る個人用記憶領域の容量について、もっともと思う番号を回答欄に記入  

してください。 

※ 今年度、学生が利用出来る個人用記憶領域の容量は、500M バイトです。 

１．十分 ２．ほぼ十分 ３．今のままでよい ４．やや不足 ５．足りない 

３-2. 「４．やや不足 ５．足りない」 と答えられた方にお聞きします。必要と思われる記憶容量と

理由をご記入ください。 

 

 

 

 

4．その他、ご意見があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終了です。 

平成 27 年 10 月 14 日（水）までに、学術情報センターIT サポートデスクまでご提出ください。 

なお、メール（pcroom＠cc.nara-wu.ac.jp）でも受け付けております。 

ご協力ありがとうございました。 

回答欄 

 


